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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 

A Tolna Megyei Diáksport Tanács dombóvári szervezete, a Dombóvári Városi 
Diáksport Bizottság kérelemmel fordult Dombóvár Város Önkormányzata felé egyedi 
támogatás biztosítása érdekében. A szervezetről annyit szükséges tudni, hogy a 
bizottság feladata a dombóvári és városkörnyéki diákolimpiai versenyek szervezése és 
lebonyolítása, valamint a helyezésekkel járó díjak (oklevelek, serlegek, kupák és 
érmek) beszerzésének finanszírozása.  
 
Az év elején a Dombóvári Városi Diáksport Bizottság élén személyi változás történt, 
Tarr Imre testnevelő tanár helyét Német József, a Dombóvári Illyés Gyula Gimnázium 
egyik testnevelő tanára vette át. Talán e személyi változás is eredményezhette, hogy a 
szervezet a 2015. évre nem nyújtott be pályázatot önkormányzatunk felé a 
sporttámogatási keretből történő támogatás elnyerésére, melyre azelőtt minden évben 
pályáztak és nyertek. Lassan indul az új tanév diákolimpiai versenyrendszere, melynek 
a diáksport bizottság igen nehéz anyagi körülmények között néz elébe, ráadásul az őszi 
szezonban az előző évekhez képest idén több verseny kerül megszervezésre. 
 
Ahhoz, hogy a megyei szervezet dombóvári tagszervezete probléma nélkül meg tudja 
kezdeni az őszi versenyrendszert, soron kívüli – 100.000 Ft összegű - támogatásra van 
szüksége. Mivel városunkban igen jelentős sportélet zajlik és több száz gyermek vesz 
részt a diáksport bizottság által szervezett diákolimpiai versenyeken, ezért javaslom, 
hogy a szezon megkezdéséhez az önkormányzat biztosítsa a szükséges összeget. 
 
Kérem Képviselőtársaimat, támogassák a határozati javaslat elfogadását! 
 

Határozati javaslat 
A Tolna Megyei Diáksport Tanács támogatásáról 

 
1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tolna Megyei 

Diáksport Tanácson keresztül a Dombóvári Városi Diáksport Bizottságot 
100.000 Ft egyedi támogatásban részesíti az őszi diákolimpiai versenyek 
lebonyolítása céljából. 
 

2. A Képviselő-testület a diáksport bizottság részére megítélt támogatást a város 
2015. évi költségvetésében a 106. Önkormányzat cím, III. Dologi kiadások 
alcím, 24. DVMSE üzemeltetése sora terhére biztosítja.  

 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés 
tartalmának jóváhagyására és a szerződés aláírására. 
 
Határid ő: 2015. szeptember 30. – támogatási szerződés aláírására 
Felelős: Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Polgármesteri Kabinet 

 
         Szabó Loránd 
          polgármester



 


